

针对今年省委第一轮专项巡视整改情况,淄川区周村区沂源县: 一查到底,按期完成整改任务

本报9月28日讯(记者 李超) 近日,省纪委网站公布2015年省委第一轮专项巡视整改情况,其中,淄博的淄川区、周村区、沂源县公布巡视整改情况。

淄川区、周村区、沂源县把巡视整改作为重大政治任务抓紧抓好,迅速传达省委巡视组反馈意见,逐条逐项领会把握巡视组反馈意见,专题部署整改落实工作。对省委巡视组指出的每一个问题,都要抓住不放,一查到底,确保整改任务按期完成。各区县迅速成立整改

工作领导小组,对整改工作总牵头、总负责,定期调整改进展情况。

周村区梳理确定了“开展专项整治、建立完善制度、坚持立行立改”3大类23项具体整改事项。区委专门制定下发了《关于落实省委第十巡视组专项巡视反馈意见的整改工作方案》,明确整改任务,规定完成时限,强化责任落实,做到每项整改事项都由一名区党政领导班子成员牵头负责,每项整改事项都落实到具体责任部门,每项整改事项都有具体整改措施和

完成标准,确保巡视组反馈的问题和意见件件有着落,事事有回音,真正落实到位、见成效。

在沂源县整改情况中提到,省委巡视组反馈意见中指出存在8个重点问题,并提出4项意见建议,沂源坚持高标准、严要求,把抓好巡视反馈问题整改作为首要政治任务,坚决把巡视反馈问题整改到位,坚决从严肃处理违规违纪人员。

三个区县提出将建立长效机制,更加注重标本兼治、源头预防,举一反三,建立健全不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范

机制、不想腐的保障机制。三个区县都欢迎干部群众对巡视整改落实情况进行监督。

根据省委统一部署,今年3月16日至4月15日,省委第十巡视组对淄川区进行了专项巡视。6月7日,向淄川区委反馈了巡视意见。3月3日至3月25日,省委第十巡视组对周村区进行了专项巡视。6月6日,省委巡视组向周村区委反馈了巡视意见。今年3月26日至4月30日,省委第十巡视组对沂源县进行了专项巡视,6月8日,省委巡视组向沂源县委反馈了巡视意见。

公路客运中秋 发送旅客近4万人

本报9月28日讯(见习记者 李洋 通讯员 韩妮) 淄博汽车总站中秋两日共发送旅客近4万人次,加班123个班次,较去年旅客发送量有所增长。主要以省内中短途为主,如:新泰、泰安、滨州、济南、莱芜等。

淄博汽车总站提醒广大旅客朋友们,国庆出行要提前购票,可通过淄博汽车总站官网进行微信购票、网上订票、手机购票、电话订票。以免因购票不及时给您出行造成不便。

242家陶瓷企业 完成“煤改电”替代

本报9月28日讯(记者 王亚男 通讯员 韩皓) 目前,博山共完成242家陶瓷烤花企业“煤改电”替代工作,替代电量730万千瓦时,节约标煤约15万吨,减少二氧化碳排放约65万吨。

在国家各类环保政策和治理雾霾政策号召下,淄博供电公司博山供电中心大力宣传推广“煤改电”清洁能源替代工作,并为完成设备替代的企业开展“一对一”服务,即每周对企业电炉设备开展一次安全用电检查,消除隐患;从更专业角度为企业制定电力安全应急预案,防患于未然;定期和企业生产人员进行沟通,让企业了解错峰用电政策,节约用电成本,确保安全舒心用电。

张店治理42所学校周边占道经营

目前已清理各类占道经营、店外经营1200余处

本报9月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 张营) 校园周边,因学生聚集,一直以来是流动摊贩经营的场所,也是城市管理部门治理和整治的重点。今年下半年以来,张店区城市管理和行政执法局针对市民反映强烈的42所学校周边路段占道经营的摊贩进行集中整治,出动车辆60余台次,执法人员360余人,清理各类占道经营、店外经营1200余处。

按照规定,校园周边200米内禁止摆摊设点,张店区城市管理和行政执法局协同镇办加大对校园周边商业秩序和环境秩序的管理力度,坚决取缔流

动摊点,杜绝脏、乱、差现象发生,重点查处学校周边的噪音污染和安全隐患,尤其是对制作熟食的且使用液化气罐的流动商贩,加大了治理力度。按照“属地管理原则”对照各中队管辖区域,逐一进行清理整治,逐步建立校园周边秩序井然、安全有序的长效管理机制。

下一步,城管部门将成立由值班校领导、交警、食药监、城管队员和校园的保安等人员组成的专项治理保障小组。由校园保安人员针对学校200-300米范围内的周边秩序进行统管治理,组织落实好校园的“门前三包”制度。



科苑中队在张店七中附近执勤,维护校园周边市容环境。

正宗日照绿茶红茶低价直销

☐绿茶每斤仅70元,红茶每斤仅150元;周五、周六、周日抢购,数量有限

☐地址:本报编辑部 电话:6120599(张店),13506446299(淄川)

国庆回家,拿什么走亲访友呢?应广大读者要求,本报将再次推出前段时间销售火爆的保真正宗日照绿茶,还有正宗的日照红茶,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者。自己喝实惠,走亲访友倍有面子,赶快来买吧。

本周五、周六、周日开始抢购。购买电话:6120599

香气高、滋味浓,日照绿茶优点多

日照绿茶因叶片厚、香气高、滋味浓、耐冲泡的高品质,不仅是消暑的良品,也是走访的上佳选择。

有业内人士爆料,由于利润堪称“无底”,淄博超半数日照绿茶系南方茶假冒,不仅夏秋茶假冒的多,即使是春茶刚上市,就

已经开始假冒了。这不仅因为一些南方茶商祸乱市场,甚至个别日照绿茶企业也引“狼”入室。

在城区一茶店内,店内标有“雪青”字样的日照绿茶售价从20元到300元不等,之所以价格差异大是因为茶叶的采摘时间及采摘部位都不同。

日照红茶在绿茶基础上发酵而成 可保护心脑血管和心脏

日照闻名于世的是绿茶,但是近几年,红茶在北方市场日渐流行,日照本地不少茶厂为了紧跟市场也开始自行摸索研究炒制红茶技艺。

日照红茶是利用日照绿茶的茶树鲜叶加工而成的,制作工艺经过不断的改进和创新,才得以制作出独特的日照红茶。日照红茶干茶色泽乌润,条索紧秀,茶汤橙红明亮,绵滑鲜爽,喝起来爽滑润口,还有生津止渴防止龋齿的作用呢。

日照红茶茶性温和,含有丰富的营养物质,比如钾、锰

等,对于强壮骨骼、增强心脏血液循环有重要作用。日照红茶是在日照绿茶的基础上经过发酵而成的,在发酵过程中发生了氧化作用,产生了更多的茶多酚以及茶红素,颜色也由绿变成红色,茶汤也呈现出鲜亮的红色。

日照红茶中的咖啡碱可刺激大脑皮质来兴奋神经中枢,达到提神的效果,进而使思维反应更加敏锐,记忆力增强;它也对血管系统和心脏具兴奋作用,强化心搏,从而加快血液循环以利新陈代谢。



★本报承诺★ 所有绿茶、红茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。

在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产

地,保质保真。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

相关链接

如何辨别 “日照绿”?

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

温馨提示

购买地点:张店人民西路16号齐鲁晚报淄博记者站(招商银行西邻,领航教育二楼西)
咨询电话:0533-6120599